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Білецький Олег Вікентійович – відомий філософ і педагог Поділля 

 

Білецький Олег Вікентійович ( 1947, смт Стара 

Ушиця, Хмельницька область) – український філософ. 

Закінчив філософський факультет (1972) та стаціонарну 

аспірантуру філософського факультету Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка 

(1980).  

Кандидат філософських наук (1981), доцент (1984). Автор понад 60 

наукових та науково-педагогічних праць. Сфера наукових інтересів – 

філософські проблеми людської діяльності (зокрема методологічні проблеми 

вивчення економічної діяльності).  

 В кандидатській дисертації «Філософсько-соціологічний аналіз 

взаємозв’язку основних видів і форм людської діяльності» та серії наукових 

публікацій Білецьким О. В. вперше в українській філософії здійснена спроба 

відокремлення певних видів і форм людської діяльності як основних і 

розкриття сутності їх соціального взаємозв’язку, що надало можливість 

розглядати історичні типи людської життєдіяльності з точки зору їх 

кількісних і якісних характеристик. Це, в свою чергу, зробило можливим з 

позицій діяльнісного підходу вперше визначити категорію способу життя як 

єдності якісних (форм) і кількісних (видів) параметрів людської діяльності та 

зробити висновок, що кожен історичний тип (спосіб) суспільної 

життєдіяльності характеризується (окрім системи цінностей, потреб, 

інтересів) також й певною історично-конкретною мірою єдності цих якісних і 

кількісних елементів цілісної системи людської діяльності. Основний зміст 
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цих досліджень викладено у книзі «Діалектика соціальних процесів» (Київ, 

198, у співавторстві).  

Білецький О. В. є співавтором філософського енциклопедичного 

словника (Національна Академія наук України, Інститут філософії ім. Г.С. 

Сковороди – Київ, 2002), до змісту якого увійшло 8 його статей на морально-

етичну проблематику.  

У співавторстві з Л. Білецькою видано серію посібників і підручник з 

економічної теорії:  

1. Економічна теорія (графіки, формули, схеми, терміни): Навчальний 

посібник.– Івано-Франківськ: Видавництво МЕ, 2002 – 220 с. 

2. Економічна теорія: Політекономія. Мікроекономіка. Макроекономіка. 

Навчальний посібник.– К: Центр навчальної літератури, 2005. – 652 с. 

3. Економічна теорія (Політекономія. Мікроекономіка. Макроекономіка). 

Навчальний посібник 2-ге видання перероблене та доповнене. – К: Центр 

учбової літератури, 2009 – 688 с. 

4. Економічна теорія (Політекономія. Мікроекономіка. Макроекономіка). 

Підручник. – К: Центр учбової літератури, 2012 – 664 с. 

У цих виданнях розкриваються методологічні і методичні підходи до 

викладу сучасної економічної теорії як багатоскладової і цілісної науки.  

Діяльність викладача і науковця Білецький О. В. розпочав на кафедрі 

філософії Дніпродзержинського індустріального інституту (1972-1977).  

Після закінчення аспірантури і захисту дисертації, протягом 19 років, 

працював на посаді доцента кафедри філософії Подільського державного 

аграрно-технічного університету. У цей період, окрім викладацької роботи, 

займався також науковою діяльністю. Приймав участь у роботі багатьох 

республіканських і міжнародних конференціях, зокрема − у міжнародній 

школі молодих філософів (Київ, 1998).  

З 1999 по 2012 рр. Білецький О В. працював на кафедрах філософії та 

гуманітарних наук у Тернопільському національному економічному 

університеті та Івано-Франківському інституті менеджменту та економіки.  


